



Nr.

833

28. AUG. 2019

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș
În atenția doamnei/domnului director și a cadrelor didactice

Ref.: La concursul de suplinire organizat la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Mureș

În urma adresei Ministerului Educației Naționale nr.36740/27.08.2019, înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Mureș cu nr. 833/28.08.2019, vă aducem la cunoștință faptul că, în situația în care, până la începerea cursurilor, nu pot fi ocupate toate posturile didactice/catedrele declarate vacante/rezervate cu personal didactic titular, personal didactic calificat angajat cu contract individual pe perioadă determinată sau cu personal didactic de predare calificat în regim de plata cu ora, Inspectoratul Școlar Județean Mureș organizează, în perioada prevăzută de *Calendarul de mobilitate*, anexă a Ordinului ministrului educației naționale nr. 3886/11.04.2019, *Concursul de suplinire*. La „concurs se poate prezenta orice persoană care îndeplinește condițiile prevăzute de legislația în vigoare”, conform art. 90, alin (1) din Legea 1/2011 cu modificările și completările ulterioare.

În consecință, cadrele didactice care îndeplinesc condițiile de participare la concursul de suplinire organizat la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Mureș, indiferent de nota obținută la concursul de titularizare-sesiunea 2019, vor depune cerere-tip însoțită de documentele solicitate (pentru candidații care nu au avut dosar depus pentru concursul de Titularizare-sesiunea 2019) sau doar cererea-tip pentru candidații care au avut depus dosar la concursul organizat în sesiunea iulie 2019.

Adresa Inspectoratului Școlar Județean Mureș cu numărul 7090/27.08.2019, postată pe site-ul instituției, se modifică, în sensul în care candidații nu mai trebuie să depună *declarația pe propria răspundere cu privire la nota obținută la concursul de Titularizare – sesiunea 2019*.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL
 prof. Ioan MACARIE



INSPECTOR MANAGEMENTUL RESURSEI UMANE,
 prof. Daniel-Ștefan BENDRIȘ